

Кабардино-Балкарская Республика

ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР • № 78 (22870) • Пятница, 30 апреля 2010 года • Издаётся с 1 июня 1921 года • www.kbpravda.ru • Цена 3 рубля

Президент

Самый высокий рейтинг у Баканского района

Светлана ШАМАКИНА

На совещании, которое провел Президент КБР с главами администраций районов и городов, обсуждались проблемы молодежной шкверности, обеспечения школьников горячим питанием, уровень зарплат и другие важные показатели социально-экономического развития муниципальных образований.

Президент КБР Арсен Каночев, касаясь темы недавней рабочей поездки по республике заместителя Председателя Правительства РФ – полпреда Президента РФ в СКФО Александра Хлопонина, отметил, что в числе данных поурочений – работа по предотвращению оттока русскоязычного населения из КБР, возможно, в рам-

ках федеральной целевой программы. Министр экономического развития и торговли КБР Алий Мусуков, докладывая об итогах социально-экономического развития городов и районов республики, остановился на 22 его основных показателях.

Так, средний показатель в республике по вводу в действие жилых домов за счет всех источников финансирования в расчете на тысячу человек населения равен 286 квадратных метров. Первое место по этой позиции занимает Нальчик (более 510 тысяч квадратных метров жилья), на последнем месте – Эльбрусский район (31,41 тысячи квадратных метров жилья).

По количеству субъектов малого и среднего бизнеса на тысячу человек при среднем республиканском показателе в 38,72 процента лидирует Бака-

(46,25 процента). По уровню оплаты текущего потребления газа при среднем показателе 73,6 процента более ста процентов оплатил Баканский район (106 процентов), меньше всего – Эльбрусский район (44,64 процента). Глава республики обратил внимание на необходимость четкой отчетности в этой отрасли и отслеживания задолженности.

По коэффициенту молодежной шкверности (число детей, умерших в возрасте до одного года в расчете на тысячу родившихся) при среднем по республике 6,2 лучше всех обстоит дела в Баксане (2,09). Обращаясь к главам администраций, Президент рекомендовал осваивать оснащенные медицинскими учреждениями и обратить внимание на квалификацию специалистов.

(Окончание на 2-й с.)

Интервью по поводу

Развитие аграрного сектора – приоритет высшей пробы

Борис БЕРБЕКОВ

Во время рабочей поездки в КБР в конце февраля Президент России Дмитрий Медведев дал достаточно высокую оценку позитивным процессам, происходящим в агропромышленном комплексе КБР.

Сегодня на вопросы корреспондента «КБП» отвечает главный федеральный инспектор аппарата полномочного представителя Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе Алексей Вербицкий.

«Алексей Иванович, аграрный сектор КБР, по мнению руководства страны и республики, – это приоритет высшей пробы. За последние три-четыре года в агропромышленный комплекс Кабардино-Балкарии инвестированы значительные финансовые и интеллектуальные ресурсы. На ваш взгляд, какие коррективы еще требуются?»

«Говоря о Концепции развития СКФО, заместитель Председателя Правительства России и полпред в новом федеральном округе Алек-

сандр Хлопонин наряду с развитием энергетического комплекса и мощного туристско-рекреационного потенциала КБР определил и третий кластер – агропромышленный комплекс, который является для республики серьезным и доходным направлением. Но здесь, на взгляд федерального центра, нужен совершенно новый подход. Если вы помните, А. Хлопонин сказал, что это не должно быть в форме «старой советской кооперации или колхоза, которые раньше были. Нужно создавать вместе с муниципальными образованиями агропарки, в рамках которых сформировать замкнутый цикл производства, пере-

работки, хранения и реализации продукции. Проще говоря, в республике нужно создавать крупные агропредприятия по типу сельхозкооперативных холдингов. Задача является такой образом, чтобы вывели аграрников в КБР на инновационные рельсы».

(Окончание на 2-й с.)

Золотые Звезды Кабардино-Балкарии

ПОЛКОВНИК ВЕДЕТ БОЙ

Инженер-строитель Михаил Кириллович Рогачев возглавлял корпус Тырнauзского вольт-фраммо-либденного комбината. С 1939 г. участвовал в финской кампании, боях на Карельском перешейке. С первых дней Великой Отечественной войны находился в действующей армии, сражался на Украине.

Ему довелось отступать вместе с нашими войсками, в потоки испытывать радость первых побед в зимних боях за Ростов-на-Дону. Командир отдельного саперного батальона участвовал в Сталинградской битве и был награжден орденом Красной Звезды. За выполнение специальных заданий командования по организации и обеспечению связи в наступательных операциях 1943 года подполковник Рогачев награжден

орденом Красного Знамени. После окончания ускоренного курса Академии связи командовал полком, участвовал в Белгородской операции, освобождал Украину и Молдавию. Во время Иско-Кишиневской операции заменил в бою выбывшего из строя командира стрелкового батальона, организовал отражение танковой атаки противника, во время которой было уничтожено двенадцать танков.

В ночь на 6 сентября 1944 года гитлеровцы сосредоточили большую танковую группировку в лощине неподалеку от румынского городка Турда. Михаилу Рогачеву удалось разгадать замысел противника, который намеревался выйти во фланг наш полк. Артиллеристы вручную перекладили на новую позицию четыре 75-миллиметровые противотанковые

пушки. После налета вражеской авиации на позиции в живых остались только четверть полковник Рогачев и сержант Васильев. Рогачев, умело оценив местность, с первых выстрелов побил головной танк, а затем замыкающий, вызвав панику в колонне противника. Более двух часов длился бой: сержант погиб, а подполковник сражался, пока не подошло подкрепление. Он, отражая череду атак, подбил с большей сложностью десятки танков, самоходных орудий и бронетранспортеров врага. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 апреля 1945 года М.К. Рогачеву присвоено звание Героя Советского Союза.

После войны Михаил Кириллович продолжал трудиться в Тырнauзе, являясь для окружающих примером служения Родине.



К 65-летию Великой Победы

ВСТРЕЧА ТРЕХ ПОКОЛЕНИЙ



Светлана ВИКТОРОВА

На состоявшейся в Центре развития творчества детей и юношества Министерства образования и науки КБР «Встрече поколений» ветераны Великой Отечественной войны рассказывали о советских тех годах лет.

Мероприятие прошло в рамках акции «Помни, мир спасенный!», инициатором которой выступили педагоги Центра, Министерство внутренних

дел и Совет ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск КБР. Ее участниками – учащиеся школ и учреждений начального профессионального образования представили свои творческие работы – сочинения, стихи, газеты и рисунки, которые экспонировались в зале. Заведующая отделением Центра Марита Жамбекова и член Совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск КБР Залимгер Мирзоев, ведущие мероприятия, постарались выстроить живой диалог нескольких поколений, у

представителей которых были свои взгляды на события 1941-1945 годов. Помощник министра ВД КБР, председатель Совета ветеранов органов ВД и ВВ КБР, полковник внутренних служб в отставке Борис Дукаев отметил, что горечь потерь самой страшной войны усугубилась личными попытками некоторых спекулянтов истории в ряде стран присвоить себе победу и принизить роль СССР в разгроме фашизма.

Полковник внутренней службы в отставке Михаил Гончаренко, за муже-



Светлана ВИКТОРОВА

ство и отвагу в боях с немецко-фашистскими захватчиками награжденный полководческим орденом Александра Невского, орденами Отечественной войны первой и второй степеней, Красной Звезды, медалями «За оборону Сталинграда», «За взятие Варшавы», «За Победу над Германией» и польской медалью «Одер-Ней-Балтика», рассказал об участии в операции 1944 года по освобождению Белоруссии – «Беларусь», где лично видел маршала Георгия Жукова.

(Окончание на 2-й с.)

Правительство

БЮДЖЕТ ИСПОЛНЕН С ПРОФИЦИТОМ

Руслан ИВАНОВ

На очередном заседании Правительства КБР, которое провел его Председатель Александр Моркулов, главным рассмотренным вопросом стали отчеты министра финансов КБР Азретты Бишенова об исполнении бюджета республики за прошедший и за первый квартал 2010 года.

Министр финансов, представляя проект закона об исполнении бюджета республики за 2009 год, отметил, что Кабардино-Балкария стала одним из немногих регионов страны, в которых годовой бюджет исполнен с профицитом в более чем 247 млрд. рублей. Общий объем доходов составил 20 млрд. 362 млн. 663 тыс. рублей, в том числе межбюджетные трансферты превысили 12,7 млрд. Расход-

ная часть составила 20 млрд. 135 млн. 492 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы республиканского бюджета возросли в 1,3 раза, составив 7 млрд. 635 млн. 167 тыс. рублей, 38 процентов занимают взносы, 29,4 процента – налог на доходы физических лиц, 14,5 процента – налоги на имущество, 12,8 процента – налог на прибыль организации.

(Окончание на 2-й с.)

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

♦ Молодежь XXI века Сайт для тех, кто хочет творить добро

Алина БАЛАГОВА

Молодежное движение «Чистые сердца» выступило с новой инициативой. На этот раз оно объявило о создании сайта «ОВРОВОКБР.РУ», на котором будет размещена информация о людях, нуждающихся в какой-либо помощи.

Посетители сайта, ознаком-

ившись с информацией о конкретном человеке, могут оказать ему адресную помощь. «Чистые сердца» обращаются к тем, кто находится в сложной ситуации и готов дать сведения о себе для размещения на сайте. Дополнительно информацию можно получить по телефону: 8-928-693-13-23.

♦ Акция

Бесплатный билет на такси

В канун празднования 65-й годовщины Великой Победы администрация службы такси Майского района совместно с местной администрацией проводят акцию «Бесплатная поездка – ветеранам».

В районный Совет ветеранов войны и труда, как сообщают представители администрации района, передано более двухсот бесплатных билетов, которыми ветераны смогут воспользоваться с 1 по 9 мая.

Администрация Президента Кабардино-Балкарской Республики сообщает о продлении до 14 мая текущего года срока приема предложений по кандидатуре для назначения в состав Избирательной комиссии Кабардино-Балкарской Республики с правом решающего голоса на вакантное место, образовавшееся в связи с досрочным освобождением А.Н. Тушиной от обязанностей члена Избирательной комиссии КБР. Предложения представляются Президенту Кабардино-Балкарской Республики по адресу: г. Нальчик, пр. Ленина, 27. До 14 мая 2010 г. по телефону: 41-11-11. Контактный телефон для справок: 47 22 25.

Косинцева стала единоличным лидером



Пятичасовая партия Татьяны Косинцевой с Элиной Даниелян из Армении завершилась победой россиянки.

Альберт ДЫШЕКОВ

Пять партий в третьем туре этапа Гран-при ФИДЕ закончились ничью. Только Татьяна Косинцева смогла одержать победу в изматывающем поединке с Элиной Даниелян из Армении. Этот успех вывел россиянку в единоличные лидеры.

В сицилианской защите Косинцева в дебюте не получила ожидаемого перевеса, но Даниелян промедлила с игрой на ферзевой фланге и позволила ей выставить атаку на короля. После жертвы фигуры казалось, что черным уже не спастись. Однако в шеститом Татьяна допустила пару неточностей, и игра перешла в ладный эндшпиль. Несмотря на лишнюю пешку белых, Даниелян сохранила хорошие шансы на ничью, но не сумела ими воспользоваться.

Еще одна россиянка – Баира Кованова удивила и специалистов, и соперницу Чун Чань соглашением на ничью в эндшпиль, в котором имела заметный перевес. В дебюте – защита Филидора – она позволила сопернице ухватить инициативу. На 30-м ходу Кованова начала повторять позицию, и вскоре последовало соглашение на ничью.

Уступила победу и Лилит Мкртчян из Армении. Она белыми фигурами проводила хорошую подготовку против защиты Бенони в партии с китайкой Ху Ифань. Лилит получила большое преимущество и в миттельшпиле выиграла пешку. Но в шеститом Мкртчян допустила пару грубых ошибок и уже сама была вынуждена спасать эндшпиль без пешки.

(Окончание на 2-й с.)

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ!

Федерация профсоюзов республики и Администрация Кабардино-Балкарии приглашают вас на праздничный концерт, посвященный Дню международной солидарности трудящихся. Шестые начнется в 10 часов с площади Аювды 400-летия. Митинг откроется на площади Абухази в 11 часов, затем состоится праздничный концерт.

Российский рубль		Курсы обмена валют на 30 апреля 2010 г.	
(www.rshb.ru)	Генеральный лицензиат Банка России №3348	покупка	продажа
		Доллар США	29.70
		Евро	39.05
		Доллар США	28.95
		Евро	38.25

Президент

Самый высокий рейтинг у Баксанского района

(Кочикаше. Начало на 1-й с.). По доле школьников, обеспеченных горячим питанием в среднем по республике - 42 процента, на первом месте Челковский (54,5 процента), на последнем - Баксанский район (31,1 процента). Горячим питанием в республике обеспечены учащиеся первых-четвертых классов и дети из малообеспеченных семей их расчете девять рублей на одного обучающегося. Арсен Башкиров обратил внимание на недостаточность эконормы средств по этой статье расходов, предложил увеличить стоимость питания школьников и разнообразить рацион. Говоря о среднем уровне норматива на одного учащегося, министр отметил, что на уровне при среднем республиканском показателе 10 тысяч 898 рублей получают 12706 рублей. Самая низкая заработная плата в Промладненском районе (7161

рубль). Глава администрации муниципалитета Иван Гертер поведал, что невысокий показатель обусловлен небольшим количеством промышленных предприятий в третьем районе, где получают больше, чем в сельском хозяйстве. Арсен Каков обратил внимание на необходимость отследить случаи низкой оплаты труда, тем более в «контрактах», что негативно сказывается на уровне пенсий и других социальных выплатах. Подводил итоги социально-экономического развития, Алий Мусов сообщил, что по рейтинговой оценке все города и районы поделены на три группы. Первая - города Нальчик, Баксан и Промладнен, вторая - Зольский, Терский и Урванский районы, третья - Баксанский, Лескенский, Майский, Промладненский, Терский и Урванский районы. В пятерку лидеров стал Баксан, на втором месте - Промладнен, на третьем - Нальчик. Во второй группе первое место у Чемского, второе - у Черекского, третье - у Эльбурского, четвертое - у Юго-Восточного. В третьей группе победил Баксанский, на втором месте - Терский, третья - Урванский. Лучшим в Промладненском районе... Абсолютным лидером по рейтинговой оценке является Баксанский район... - от метил Алий Тахирович. Помимо премии за первое место - девять млн. рублей, второе - шесть млн. рублей, третье - четыре млн. рублей, победители получат переходный Кубок КБР и дипломы Президента республики. Также будет отмечен глава администрации, приложивший личные усилия для улучшения ситуации в районе. Был поднят вопрос о необходимости введения в рейтингovou оценку развития муниципалитетов таких показателей, как работа с молодежью, улучшение демографии и благоустройство.

Интервью по поводу

Развитие аграрного сектора - приоритет высшей пробы

(Кочикаше. Начало на 1-й с.). В этом контексте как главные приоритеты... по КБР на какие позитивные моменты в сфере аграрного сектора вы успели обратить внимание? - Я присутствовал на последнем заседании коллегии Министерства сельского хозяйства и продовольствия республики и хотел бы отметить, что в целом развитие аграрного сектора республики имеет позитивный характер. Объем производства продукции сельского хозяйства в 2009 году оценивается в 20,6 миллиарда рублей или 104,3 процента к уровню 2008 года. Оборот предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности в республике составил 11,2 миллиарда рублей, или 180,4 процента к уровню предыдущего года. Благоприятные природно-климатические условия республики и наличие трудового потенциала позволяют развивать практически все отрасли сельского хозяйства. С каждым годом наращиваются объемы производства как в растениеводстве, животноводстве, так и в пищевой и перерабатывающей промышленности. Для закрепления и развития имеющихся положительных динамики в АПК в этом и последующие годы необходимо реализовать ряд основополагающих отраслевых проектов, которые в дальнейшем станут точками роста отрасли в целом.

Кабардино-Балкарии. Все участники агропродовольственного комплекса республики в целях повышения конкурентоспособности продукции сельского хозяйства, что в свою очередь даст возможность не только на российском, но и на мировом рынках. Несмотря на достигнутые успехи, аграрному сектору республики необходимо обеспечить себя такими видами сельскохозяйственной продукции, как зерно, мясо и молокопродукты, яйца. При этом необходимо внедрять комплексный подход к реализации указанных видов продуктов и при выходе из предприятий на полную производственную мощность. В республике в состоянии удовлетворять потребности по основным видам сельскохозяйственной продукции на 20-30 процентов, остальное приходится в полном объеме. - Насколько эффективно, на ваш взгляд, используются земельные ресурсы республики? Кабардино-Балкарии. - Как отметили министры Т. Эрканов и Р. Бибиев, в Кабардино-Балкарии полагается 50 центнеров кукурузы, работает в ущерб себе и бесплодно занимает дефицитную землю. В этом плане проделана большая работа, но в чем-то нуждается земля, более рационально и требовательно подойти к отбору земель для сельскохозяйственной деятельности. По имеющимся у меня данным, Министерство сельского хозяйства и продовольствия КБР совместно с другими ведомствами сформировали комиссию, которая систематически выезжает на обследования на земельные участки, анализирует состояние возделываемых земель. Есть и другая сторона вопроса. Сегодня мы научились производить продукцию из земли, а не землю, что является нашей чертой, о которой вы говорите, то, на мой взгляд, это крайне позитивное явление. Экономический потенциал республики лежит на перспективе развития через интеграцию, объединение и консолидацию предприятий и производителей. Здесь, мне кажется, уместны строки Булата Окуджава: «Возьмемся за руки, друзья, что не пропадет познание». Будем считать, что для аграриев республики настало время, когда нужно создать отраслевые кластеры и интегрированные объединения, которые станут локомотивом инновационного агробизнеса. А ваш агробизнес - «Золотой колос» будем считать первой ласточкой в области инновационного агробизнеса.

ОДИН ИЗ МНОГИХ



Руслан КАРЧАЕВ
Братство, героизм, отвага, подвижность на бесконечном поле боя с своей Родиной, всегда были присущи нашему герою земляку Бечелову Борису Юсуповичу. Стойкость, высокий патриотизм и готовность к самопожертвованию ради интересов Отчизны характеризовали большинство боев Красной Армии. К ним относился и выпускник средней школы селения Актарак Чемского района Борис Бечелов. Именно благодаря его полению наша страна одержала Великую Победу над гитлеровской Германией. 15 марта 1941 года Бечелов был призван в ряды Красной Армии. С 1941-го по 1945 год воевал в

составе 147-й артиллерийской дивизии 7-го корпуса. Принимал участие в освобождении Украины, Белоруссии, Польши, Германии. За свои ратные подвиги Борис Юсупович был награжден орденом Отечественной войны II степени, двумя медалями «За отвагу», двумя медалями «За боевые заслуги», другими государственными наградами. Боего у Б. Бечелова 13 медалей, и за каждой наградой гордая и правдивая история, где трагизм войны тесно переплетен с героизмом советского солдата. Демобилизованный из армии 5 марта 1946 года, Борис Юсупович сменил военный мундир на гражданскую одежду, включился в строительство мирной жизни. Везде, где бы он работал Борис Юсупович, пользовался большим авторитетом, уважением за высокую человечность, честность, доброту и порядочность.

ВСТРЕЧА ТРЕХ ПОКОЛЕНИЙ

(Кочикаше. Начало на 1-й с.). Воспоминаниями делились ветераны Иван Полищук, военный радиотелеграфист, междестра, вынесшая с поля боя 18 раненых, кавалер ордена Отечественной войны первой и второй степеней, Красной Звезды, удостоенная медали «За отвагу» Анна Ширшова, кавалер ордена Отечественной войны второй степени, награжденный медалью «За Победу над Германией» и освобожденный Кавказ Коз Сазавев. Пополнен в отставку, предводителем Государственного комитета КБР по тарифам, сын ушедшего из жизни боевого офицера, участника Парада Победы в июне 1945 года в Москве, бывшего заместителя министра внутренних дел КБР Ахжана Вологорова, Жидаспан Вологров подчеркнул, что благодаря консолидации сил народа СССР удалось победить мощного и страшного врага, и посоветовал ребятам искать правду о войне не только в школьных учебниках, но и в дополнительной литературе. Директор шестой школы, сын ушедшего из жизни ветерана ОБД Назира Шарданова, храброго солдата Великой Отечественной войны, Анатолий Шарданов заметил, что помочь детям узнать правду о сорочковороках - задача не только школы, но и всего общества. Встреча трех поколений завершилась минутой молчания в память погибших воинов.

Правительство - БЮДЖЕТ ИСПОЛНЕН С ПРОФИЦИТОМ

(Кочикаше. Начало на 1-й с.). Как отметили в своем выступлении министр, более 70 процентов расходных обязательств республиканского бюджета составляют социальные выплаты и заработная плата работников бюджетной сферы, что арко характеризует его социальную направленность. Особо он отметил тот факт, что даже в кризис на государственную поддержку малого бизнеса и предпринимательства выделено более 26,5 млн. рублей. После обсуждения проект закона о внесении изменений в закон о порядке предоставления на рассмотрение Парламента КБР. С профдефицитом исполнен и бюджет первого квартала. Он сложился по причине опережающих трансфертов федерального бюджета. Доходная часть составила 5,2 млрд. рублей, расходная за

первый квартал и направили его на рассмотрение в Парламент республики и Контрольно-счетную палату КБР. Кроме того, утвержден порядок проведения государственных закупок материалов для строительства, реконструированных и отремонтированных объектов. Принято постановление о переходе в государственную собственность 28 квартир в 14-квартирном доме на улице Кулиева в Нальчике. А также установлен новый уровень прожиточного минимума в Кабардино-Балкарии. По представлению министра труда и социального развития Альберта Тоубаева на первый квартал 2010 года в расчете на душу населения из состава 4087 рублей для трудоспособного населения - 4329 рублей, пенсионеров - 3236 рублей, детей - 3884 рубля.

Гран-при ФИДЕ Косинцева стала единоличным лидером

(Кочикаше. Начало на 1-й с.). «Могли бы вы зависть тем, кто не умеет играть?» - Не думаю, что смогу делать хорошо что-то другое. Разве что учить детей шахматам. Косинцева: Партия с Даниляном действительно была очень сложной и напряженной. После дебюта полша не было, маневренная игра. В один момент соперник сдал один своего короля, и я получила сильную атаку. Я обиделась, но мне случилось избежать ошибки, но, думаю, позиция после жертвы коня была выигранной. Позиция за цейтнотом получалась ближе к равенству, последовала сложная эндшпиль. За тем соперник несколько раз ошибался, и мне удалось реализовать лишнюю пешку. Вы чувствуете себя неплохо в дебюте? Даниляндера или предпочитаете отидеться на старте, а затем выложиться в финише? - Я не задумывалась над этим, просто старалась играть партии с напором, пыталась использовать все шансы в каждом поединке. Потому что в зависимости от результата определяли тактику и стратегию игры. Следующую партию играете черными с Батуг. Вы встречались раньше? - Я не задумывалась ни разу. Я специально не интересовалась игрой Монгултупа, но собираюсь выйти на «бой». - Какой результат на этом турнире вас удовлетворит? - Я не акцентировала внимание на результате, ставку делала на качество игры. Для меня важно играть красиво и продуктивно.

Память Погиб при исполнении служебного долга

Вчера, как сообщают пресскорпус МВД по КБР, в Нальчике с воинскими почестями похоронили инспектора полка ДПС ГИБДД МВД по КБР Валерия Анатольевича Заура Дузгурова. 28 апреля на 414-м километре федеральной дороги «Кавказ» преступники из автоматического оружия открыли огонь по экипажу ДПС, обеспечивавшему безопасность дорожного движения. Заур Дузгуров получил смертельное ранение и по дороге в больницу скончался. Ранение получил и один из его сослуживцев. Соболезнования семье и близким З. Дузгурова выразили министр МВД по КБР генерал-лейтенант Владимир Юрьевич Токмаев, начальник регионального управления СК при Генеральной прокуратуре РФ по КБР Валерий Устов, руководство и личный состав криминальной милиции, милиции общественной безопасности, УВД ОБД по территории Кабардино-Балкарии. Заур Бесланович Дузгуров родился 5 февраля 1971 года. В органах внутренних дел служил с 3 июля 1998 года. Женат, двое детей. Окончил школу № 10. Служил в органах внутренних дел вместе со своими коллегами. Окончил школу № 10. Служил в органах внутренних дел вместе со своими коллегами. Окончил школу № 10.

«Ветераны войны в Абхазии»: Олег Григорьев, генерал-майор, участник войны в Абхазии. «Ветераны войны в Абхазии»: Олег Григорьев, генерал-майор, участник войны в Абхазии. «Ветераны войны в Абхазии»: Олег Григорьев, генерал-майор, участник войны в Абхазии.

«Ветераны войны в Абхазии»: Олег Григорьев, генерал-майор, участник войны в Абхазии. «Ветераны войны в Абхазии»: Олег Григорьев, генерал-майор, участник войны в Абхазии. «Ветераны войны в Абхазии»: Олег Григорьев, генерал-майор, участник войны в Абхазии.